



Директор организации, занимающейся пассажирскими перевозками, предстанет перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летней жительницы Воронежа – директора организации, занимающейся пассажирскими перевозками. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием установлено, 01 сентября 2017 года сотрудниками полиции в ходе проведения профилактических мероприятий был остановлен маршрутный автобус, при проверке выявлен факт установки газового оборудования, не предусмотренного его конструкцией. В связи с тем, что в действиях ответственных лиц из числа руководства организации усматривались признаки преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), директор данной организации была вызвана оперуполномоченным для дачи объяснения по данному факту и предоставления необходимых документов. 07 сентября 2017 года директор транспортной компании, находясь в служебном кабинете сотрудника полиции, за не составление рапорта об обнаружении признаков преступления по факту эксплуатации данным обществом транспортных средств с кустарно установленным газовым оборудованием, прекращении проведения каких-либо проверочных мероприятий по данному факту, а также общее покровительство и попустительство по службе в дальнейшем, попыталась лично передать оперуполномоченному в качестве взятки денежные средства в размере 20 тысяч рублей, положив их на рабочий стол. Полицейский отказался от получения взятки, женщина была задержана сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия проведен осмотр места происшествия, изъяты, осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств денежные купюры, переданные в качестве взятки, допрошены свидетели, проведены необходимые осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемую в совершении указанного преступления. Она признала вину и дала подробные показания. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1169846>